

## 月刊「救急医学」2021年11月臨時増刊号 訂正のお知らせ

[月刊『救急医学』2021年11月臨時増刊号「外傷画像診断アトラス2021」](#)の掲載記事におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。  
読者の皆さま、ならびに執筆者の先生方に多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

---

### 【訂正箇所①】

「中枢神経外傷読影のポイント」(柴橋 慶多)内、下記のとおり文章一部を削除訂正。

p.1625 右段 上から12行目

**誤:**「はじめの数時間～7日間にかけて高吸収値(100～200HU)を呈したのち、～～」

**正:**「はじめの数時間～7日間にかけて高吸収値を呈したのち、～～」

### 【訂正箇所②】

「顎顔面骨骨折」(管野 貴浩)内、下記のとおり誤字・脱字を訂正。

p.1656 左段 下から2行目

**誤:**「**Night** and North の分類」

**正:**「**Knight** and North の分類」

p.1656 表2タイトル

**誤:**「**Night** and North の分類」

**正:**「**Knight** and North の分類」

p.1656 表2内

**誤:**「a. 眼**竇**下縁部で上方に転位」

**正:**「a. 眼**窩**下縁部で上方に転位」

p.1668 図14② キャプション

**誤:**「**Night** and North の分類4群 b」

**正:**「**Knight** and North の分類4群 b」